

年轻妈妈身中7刀死亡 警方称“自杀不予立案”

死者为阜阳人,其中致命伤5刀,脖子大动脉断裂

□ 记者 曾梅

年仅24岁的阜阳女子高雷,被发现死在山东一处住处内。尸检显示,死者身中7刀,脖子大动脉断裂。但案发一个月后,山东省高密市公安局审查结果却称,死者系自杀不予立案。

“家里凌乱,钱被盗走,厨房里饭才做一半,一个精神正常、正在做饭的人,怎么会把自己砍死、还把脖子砍断呢?”对于“自杀”一说,死者家属不满,申请复议。

昨天,市场星报、安徽财经网记者从高密市公安局获悉,该局已邀请上级鉴定机构对死因进行复查。



死者生前照片

案发:女子家中身中7刀死亡

24岁的高雷是阜阳人,几年前,她和丈夫姚华炯一家人从阜阳来到山东高密市打工。期间,还生下了可爱的女儿。

今年6月28日,姚华炯去甘肃工作,到地方后,他给妻子打电话报平安,但那几天,妻子的电话始终无人接听。

妻子从来不会几天不接电话,于是带着疑惑,他让父亲姚全力到家里看看,谁知父亲刚进家门就被眼前的一幕惊呆了。

据姚全力回忆,平日里儿媳带孩子在家,习惯把大门从里面锁上以确保安全,但当天大门是虚掩的。他走进大门发现,屋内很凌乱,在厨房,他竟看到儿媳高雷正趴在地上,身上、地上都是血,已经没了气息。

惊慌失措的姚全力立刻报警,并通知了远在甘肃的儿子。得知消息的姚华炯立即从甘肃赶回山东高密市。

尸检:5刀致命伤 脖子大动脉割断

接到报警后,高密市警方随即赶到现场,并展开调查。警方出具的尸检结果让家人很是震惊,死者全身共有7处刀伤,其中5处为致命伤,脖子大动脉割断,整个颈部被割断至少三分之一。

据姚全力回忆,他进入现场时儿媳已经死亡,但所幸2岁的小孙女是活着的,“当时我进门,看到孙女正哇哇大哭,顺着孙女的目光,这才看到厨房里躺着的儿媳。”

姚全力说,事后他和儿子曾询问小孙女,孩子哭着说,看到两个大人进来打妈妈。但后来或许是惊吓过度,再问及此事,小女孩已经不敢开口说话,只是哭。

死者家人认为,小孩子是唯一在现场的,虽然年纪小,但说看到大人进来,他们认为,高雷很可能是被人杀害的。

警方:死者系自杀,不予立案

8月5日,距离案发约1个月后,全家人终于等到了高密市公安局刑警大队的正式通知,但这份通知的内容却让他们难以接受。

记者在一份高密市公安局刑警队出具的通知上看到,“我局经审查认为,高雷系自杀死亡,无犯罪事实”,并称,根据我国刑事诉讼法规定,“决定不予立案”。

“她身上5处致命伤,一个人怎么可能把脖子大动脉砍断,还不停地往自己脖子上砍、往身上砍?”姚华炯说,妻子为人老实,从不会主动得罪什么人,况且妻子身上多处刀伤,不像是自杀,自己实在无法接受这个说法。

家属:现场凌乱钱被盗 死前还在做饭

此外,死者家人提出质疑,认为现场没有丝毫自杀的迹象。

“从厨房里的摆设能看出她在出事正准备做饭:厨房里还有正在和的面皮,电饭锅也是开着的,给孩子的奶粉还没冲。”姚华炯说,不仅如此,还可以看到卧室里被翻得凌乱不堪,家里的现金也不见了,种种迹象都表明,高雷当时正在准备做饭,一个还有心思做饭的人怎么会突然想要自杀呢?

死者家属告诉记者,他们带着疑问再次来到高密市公安局刑警大队。该队一位毛警官称,事发后刑警队进行了全面细致的侦查,在综合各方面情况后得出“自杀,没有犯罪事实”的结论。至于盗钱的事,是不是符合立案条件还要再研究。

进展:家属申请复议 死因正进行复查

采访中,姚华炯提出,案发现场附近胡同口有一处私人安装的监控探头。他曾建议警方调取监控记录。对此,高密市公安局称,民警曾要求调取监控,但监控探头的主人以“没有监控记录”为由拒绝,按照程序,如果死者家属对调查结果存在异议,可以去检察机关监督立案或去高密市公安局复议。

随后,死者家人向高密市检察院和高密市公安局提交了材料,申请监督立案和复议。“我不相信现场的凌乱和死者的刀口不足以证明这不是简单的自杀。”姚华炯说要对妻子的死因追究到底。

昨天下午,市场星报、安徽财经网记者致电高密市公安局,该局一位工作人员称,他们已收到死者家属复议的申请,并已于近日邀请上级鉴定机构对死因进行复查,结果会通过网络和媒体进行公布。

男子尾随抢劫四次 被抓后称自己有精神病 但根本拿不出任何证据

星报讯(韩国志 记者 鲁龙飞) 男子先是提前踩点,之后一路尾随夜行女,到偏僻地点从背后勒住受害人脖子,抢夺财物。近日,嫌疑男子仇某被合肥市公安局庐阳分局刑警三队民警抓获,但让民警没想到的是,仇某竟自称患有精神病,不知道为什么会去抢劫,其家人更是多次来到刑警队称仇某患有精神病,但却拿不出任何病历和患病史记录。

独行女电梯内被抢 呼救后劫匪从楼梯逃走

今年6月初的一天凌晨,庐阳分局刑警三队民警接到一女子报警称,自己在小区的电梯内被人尾随抢劫,身上的现金全被抢走,男子之后从13楼楼梯逃走。

接到报警后,民警立即赶到现场调查。受害人小李介绍,自己是凌晨下班,当时刚回到小区乘坐电梯准备回家,一名年轻男子从后面突然跟进了电梯,到13楼自己准备下电梯时,男子从后面勒住了自己的脖子,开始抢夺财物。

“后来我大声呼救,男的可能是被吓到了,直接从13楼的楼梯跑下去了。”小李介绍。

城中村抓获嫌疑人 男子称自己患有精神病

经过调查,民警发现辖区近期也出现了类似案件,并发现嫌疑人的穿着等特征相似,怀疑是同一人所为,民警决定并案调查。“通过对几起案件的调查,我们发现嫌疑人会在事前进行踩点,会多次在事发现场附近穿梭探路,且逃跑路线复杂,有极强的目的性。”办案民警介绍。

通过大量的走访,民警终于在蒙城北路与北二环交口的一个网吧内发现了线索,一名疑似嫌疑人的男子曾在此上网,后经证实该男子就是案件的嫌疑人。在确定了嫌疑人身份后,民警开始对其展开调查,并一路跟踪至嫌疑人的租房处。

7月初,民警对嫌疑人实施抓捕,并在其屋内发现了多件作案时所穿的衣服。但被抓后,男子却自称患有精神病,不知道为什么会去作案。

家人来警队证明男子患病 却拿不出病历证明

经过审讯,男子交代自己姓仇,今年20多岁,无业,合肥市长丰县人,之前一个月的时间内共作案四起,所抢钱财大都用于上网消费。

让民警没想到的是,在嫌疑人被抓后,其家人多次来到刑警队,称可以证明嫌疑人确实患有精神病,并称自己的家人都有精神病史,“来的人里面还有很多是嫌疑人的旁系亲属,血缘关系十分淡薄,都是想用嫌疑人有精神病的理由让嫌疑人出去,然而他们都拿不出精神病史资料和仇某的病历来证明这一说法。”

目前,仇某已被警方依法刑事拘留。

生活家家居
12周年店庆大礼

8.18 生活家家居集团12周年庆 装修省到尖叫

拨65882121抢健康整装限量钜惠,即可10万装修款立省42589元!到店即可免费获得价值88元精美礼品一份;交定金赠送美的空调,赠送最高价值20401家装豪礼包……更有令人咂舌的现金立减,错过必定遗憾!

从2003年起,生活家家居集团一直致力于健康整装,为中国高品质家庭服务;2009年,生活家全国首创“德标工程”;2010年,迈入集团化,在全国拥有14家分公司;2014年,全新整装5.0“悦享家”“尊享家”成功推向全

国;2015年,全国20多个直营分公司,突破20亿,并发布《中国健康整装标准白皮书》……回顾12年历程,生活家家居集团一直前进,从未停止,并正朝着百亿梦想奋斗,迈入上市冲刺期。作为中国健康整装领导者,身为全国家装行业的巨头,生活家家居集团的一站式家居服务,解放了家装业主的时间,带来全新的健康家装体验。

8月18日,享受史无前例的家装钜惠,一年仅此一次,生活家家居集团12周年庆,全国20城

联动,拨65882121抢健康整装限量钜惠,即可10万装修款立省42589元。12年的巨变,12年的感恩回馈,尽在8月18日生活家家居!拨65882121到店,不仅可免费获得价值88元精美礼包一份;还可享受全屋免费升级全球首款零VOC德国原装进口阿尔贝娜乳胶漆;更可以获得生活家12周年庆限量VIP金卡,畅想疯狂折扣大礼;并且交定金可获价值2100元美的空调;签单还可获得最高价值20401元家装豪礼包!除此之外,还有现金立减。